
 

Referent: Linn Kirsebom 

 

Referat fra FAU-møte 19.10.22. 

Til stede: Lars, Lene, Gunvor, Kine, Kristina, Silje, Camilla og Linn 

Oversikt over representanter i Hov barnehage 22/23 

Kvisten: Gunvor Huseby, Silje Helen Tørnkvist Søndrol og Kine Sørhagen 

Knerten: Camilla Lid Møklegaard og Lene Jacobsen 

Tommeliten: Lars Raaum og Pål Odnæs 

Nøttelite: Kristina Espelien og Dan Olaf Rostad 

Hva brukes FAU til:  

 Vi møtes for unga. At foreldre og barnehagen har et godt samarbeid er helt avgjørende for at 

barna skal trives i barnehagen. FAU er et mindre fora enn foreldremøte som skal sikre jevnlig 

dialog om foreldrenes og barnehagens fellesinteresser.  

 FAU er ikke lovpålagt, i motsetning til SU, og det er foreldrerådet som velger om de vil hat et 

FAU. Vi har hatt FAU i mange år, og tenker at det er nyttig når vi er en så stor barnehage. Det 

har ikke kommet innvendinger mot dette.  

 FAU er bindeleddet mellom foreldrene og barnehagen i saker som angår flere enn ett barn/en 

familie.  

 FAU tar opp foreldrenes fellesinteresser.  

 Saker som tas opp i FAU meledes videre i SU når det er slike møter.  

 Barnehagen informerer FAU om saker som er relevante for foreldrene som en gruppe.  

Litt om innhold i møter og bruk av messenger-gruppa.  

 Møteplanen er lagt ut i gruppa, og der finner dere møter for kommende barnehageår. Alle 

som vil kan møte, og jo flere jo bedre, men så sant dere får det til så er det i alle fall ønskelig 

med minimum en representant fra hver avdeling på hvert møte. 

 Det er valgt minimum en hovedrepresentant og en vara fra hver avdeling, og hvis du som 

hovedrepresentant ikke kan møte er det fint om du tar kontakt med din vara selv.  

 Vi bruker Messenger-gruppa til kommunikasjon om løst og fast mellom møtene, spørsmål, 

påminnelser, melde inn saker til møte osv.  

 Hov barnehage har ikke en sterk tradisjon for Messenger-gruppe eller facebook-gruppe for 

bare foreldre eller pr avdeling. Det er opp til dere om dere ønsker å ha det. Det er ikke noe vi i 

barnehagen har noe med eller skal delta i.  

 

Konstituering og valg av FAU-leder for kommende år – gjerne 2 år:  

 Vi har ikke hatt en tydelig definert leder av FAU i Hov barnehage før de siste årene, det er opp 

til FAU om de ønsker å velge leder, eller hvordan de velger å fordele oppgavene seg imellom. 

Årets FAU velger å ikke utpeke en leder, men fordele ansvar og oppgaver mellom alle 

representantene.  

 FAU- velger om styrer skal delta i møtene: Det er ønskelig at styrer er fast deltaker i møtene. 

FAU står fritt til å arrangere møter på egen hånd hvor ikke styrer er med.  

 Hvem skal skrive referat: Syrer.  

 



 

Referent: Linn Kirsebom 

 

Innkomne saker:  

1. Det har kommet inn to saker som vi måtte vurdere om er saker for FAU. Sakene vurderes til å 

ikke fremme foreldrerådets fellesinteresser da verken styrer eller FAU har inntrykk av at dette 

speiler foreldregruppa generelt, og det er enighet om at dette er enkeltsaker som ikke hører 

hjemme i FAU, men er av personlig karakter og må løses individuelt med barnehagen.  

 

2. Styrer har sammenfattet besvarelsene fra gruppeoppgaven på foreldremøte, denne ble 

presentert i møte og legges ut på hjemmesida sammen med referat fra foreldremøtene. Ut 

ifra henvendelser vi har mottatt og gruppebesvarelsene er det spesialt en sak vi må ta tak i. Vi 

må gå mer på turer, og barnehagen har sett på dette. Styrer presenterte så langt barnehagen 

har kommet i å ta tak i dette, og det ble godt mottatt av FAU.  

 

 

 Det oppleves som at det er felles enighet både fra foreldrenes side og fra barnehagen om at vi 

må bli flinkere til å komme å oss på turer. Vi prata litt om hvorfor dette har vært noe 

utfordrende og så på mulighetene som skal gjøre det lettere for oss.  

 To avdelinger samarbeider om å gå på tur, da blir det igjen flere voksne på hver avdeling.  

 Det legges inn faste turer i klubb slik at en klubb er på tur hver tirsdag, det blir da tur i klubb 

hver 3. uke for hver av aldersklubbene. 

 Bussturer o.l. kan være mer utfordrende å få til siden det ikke er alle som har lov til å kjøre 

buss, og det blir dermed de samme barna som må være igjen hver gang. Dette må vi se på når 

alle samtykkeskjemaene har kommet inn, og vi håper på å kunne planlegge noen kortere 

bussturer etter hvert.  

 

3. Det hadde kommet inn et forslag til FAU om å arrangere Halloween-fest for alle 

barnehagebarna i Grettegutua og Hov felles. Det kan bli kort frist i forhold til å rekke å 

arrangere en slik felles fest, men representantene så på muligheten for å opprette FB-grupper 

el.l for foreldrene på hver avdeling slik at det framover kan være mulig å dra i gang mer 

lavterskelarrangementer for barn og familier.  

 

 Kort info om drift: Vi sliter med å få tak i barnehagelærer for Ingrid på Tommeliten. Stillingen 

har nå blitt lyst ut to ganger. Det var en søker på 1. utlysning, som trakk seg, og er foreløpig 

ingen søkere på 2. utlysning.  

 

 Det er pr. nå 1,6 ledige plasser – på Nøtteliten fra og med mandag, de vi flytter to 3-åringer 

over på Kvisten.  

Referat sendes hovedrepresentanter digitalt og legges ut på barnehagens hjemmeside med link i IST. 


